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Q1
How satisfied are you with your child(ren)'s academic growth this
year? 
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Q2
In terms of developing your whole child at MA, in what areas do you
feel MA Elementary succeeded in? (check all that apply)
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94.97% 151

5.03% 8

Q3
Did the elementary school admin provide effective means of
communication?
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96.23% 153

3.77% 6

Q4
Did the elementary teachers provide effective means of
communication?
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91.77% 145

8.23% 13

Q5
Did the elementary school provide opportunities for your voice to be
heard?
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91.77% 145
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Q6
Did the school provide ample opportunities for you to fulfill your
volunteer commitment? 
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Q7
How do you prefer to volunteer at Monument Academy Elementary
School?

Answered: 144
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Q8
How would your family rank Monument Academy Elementary School's
atmosphere and culture?
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80.77% 126

19.23% 30

Q9
Did you feel like your family was able to connect with the Monument
Academy Elementary School community?
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Q10
Which do you feel is the most pressing issue for MA Elementary to
address?
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Q11
How likely are you to recommend our school to others?
Answered: 159
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